

卡里老丢钱,取款条却在同事兜里

持卡人不熟悉银行卡操作,多次喊同事帮忙招了贼

本报威海11月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 20日,荣成赵先生补办银行卡,发现账户金额少了很2600元。知道密码的只有同事王某。民警找到王某,他拒不承认,但民警从他口袋里找到一张11月18日的银行取款凭证,凭证上的卡号正是赵先生

的银行卡号。

11月17日,荣成桃园街道办事处某食品厂员工赵先生发现自己的银行卡找不到了,20日去挂失时,他发现账户余额少了很多。

赵先生打印出取款记录,发现自今年7月起就有存款被取走,每次基本是100元,先后17次,共计2600元。最后一次取款在11月18日,也就是赵先生

发现银行卡丢失的次日。

“能这么顺利取走钱,那银行卡就不是遗失了”,赵先生怀疑银行卡落入了同事王某手中。

赵先生说,自己文化程度低,不熟悉银行办卡、取款操作,因此每次到银行办业务都叫着同事王某。自今年2月至8月,赵先生每次取款都和王某一起到银行自动取款机,由王

某输入银行卡密码取钱,因此王某熟知赵先生的银行卡取款密码。其实,早在8月份,赵先生就发现银行账户存款不对劲,怀疑过王某,此后取款都是自己去,不再让王某帮忙。

鉴于王某有重大作案嫌疑,民警到某食品厂,将正在工作的王某传唤至派出所。王某拒不承认自己拿了赵先生的银行卡,更不承认取走了钱。

随后,民警例行对王某进行人身检查,在他口袋内找到一张2017年11月18日的银行取款凭证。民警仔细对比凭证上的卡号,发现除中间4位用“*”代替,其他12位数字与赵先生的银行卡号完全一致。王某无法说清这种银行取款凭证的来源。

王某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

男子卖房还债55万元,法院判女友赔一半

依据是:虽然重婚属无效婚姻,但同居一样产生共同债务

本报威海11月21日讯(记者 林丹丹) 2014年,宋莹(化名)买了郎先生50万元的面料,承诺年底偿还,宋莹的老公李小寒(化名)以自己的房产提供抵押担保。后货款未偿还,被强制拍卖,造成损失64.92万元。李小寒诉至法院请求处理。

宋莹说,她和李小寒在2013年12月结婚,共同出资成立服装公司,李小寒担任法定代表人。2014年购买郎先生布料时,二人共同经营生意,为不付款得到布料,李小寒用海滨北路一处房产作抵押担保,加工成衣后

收回服装款95万元,李晓寒并未归还50万元布料款,导致担保房产被拍卖,因此李小寒没有损失。

原来,2015年2月11日,郎先生为此向烟台仲裁委员会提交申请书,经仲裁调解达成协议:李小寒于2015年4月30日前支付郎先生货款50万元及其他费用4万元,合计54万元,逾期支付则按554375元支付;郎先生对李小寒的抵押房产在上述欠款范围内享有优先受偿权。

调解书生效后,郎先生向威海中院申请强制执行,最终,郎先生以第二次拍卖流拍价63.92万元接受房

产,补交差价45850元由中院转付环翠法院执行。

2016年8月9日,环翠区检察院向环翠区法院提起公诉,指控宋莹犯重婚罪。2010年6月1日,宋莹在上海与曹先生登记结婚,2013年12月23日在未办理离婚手续情况下,又在威海与李小寒登记结婚。环翠区法院确认李小寒、宋莹之间婚姻无效。

宋莹是否应赔付原告李小寒损失64.92万元及其利息。环翠区法院认为:两人的婚姻关系虽被法院判决宣告无效,但双方同居期间形成的财产关系并不因婚姻无效而终止,双方基于

同居而形成的财产关系中,既有共同财产权益,亦有共同债务。

李小寒与郎先生签订的合同发生于他与宋莹同居期间,合同行为属于二人共同行为,基于此产生的合同权义应由二人共同承担。现上述案件均经法院以李小寒抵押房产抵债方式执行完毕,执行金额64.92万元,该款应由李小寒、郎先生共同分担。房屋是李小寒个人财产,他承担了全部偿还义务后,有权向宋莹追偿。

最终,环翠法院裁定宋莹返还李小寒款项259600元。

南海新区停车场10亿元专项债券将获批

本报威海11月21日讯(记者 陈乃彭 通讯员 刘昌勇) 日前,威海南海新区停车场专项债券获得国家发改委联审会议最终审查,预计近期将出具正式批文,可以募集债券资金10亿元,为南海新区停车场建设融资开辟了新的

渠道。

据了解,本次10亿元停车场专项债券,其中6亿元用于停车场及配套设施项目建设,4亿元用于补充南海新区蓝创公司的营运资金。该支债券是国家发改委批复威海市70亿元债券授信额度内的第三支获

批的停车场专项债券。

项目计划投资建设17处停车场,其中,地面停车场12处,地下停车场5处。项目拟规划建设地面停车场20万平方米,地下停车场8.6万平方米,新增停车位9268个,配置充电桩1253个。配套商业设施5.5

万平方米,绿化工程1.6万平方米,道路硬化工程1.2万平方米。

停车场及配套设施项目的建设将有助于改善威海南海新区交通和停车环境,大大提升了新区的公共服务水平和服务质量。

最近三个月涨幅超30% 银华战略新兴11月24日打开申购

凭借对行业景气度较高且具有强大核心竞争力的龙头公司的挖掘,银华战略新兴定开混合基金在今年的结构性行情中,向投资者交出了一份不俗的成绩单。

Wind数据显示,截至11月10日,银华战略新兴定开混合基金今年以来的收益已达34.10%,远超同类产品12.64%的平均收益水平;尤其是最近三个月该基金表现突出,阶段涨幅高达30.95%,远超同类混合型产品6.59%的平均收

益。据悉,银华战略新兴定开混合基金即将于11月24日-11月30日打开申购,投资者可通过银华生利宝以及各大银行等平台进行申购。

持续稳定的超额收益,源自银华战略新兴定开混合基金精准的投资策略。从基金三季报来看,银华战略新兴定开混合基金将白酒、光伏、新能源、轻工、创新药、保险、传媒等行业龙头公司作为配置核心标的,并获得了超额收益。

精准的投资策略背后,是银

华战略新兴定开混合基金投研团队对行业及个股的深入研究与前瞻判断。基金经理倪明及其投资团队始终坚守预期收益率、确定性和安全边际三者相结合的核心投资逻辑。在他看来,2017年A股市场结构性差异明显,业绩与估值的匹配度是其选股的首要标准。与此同时,擅长也注重捕捉行业性机会,是倪明及其投资团队的另一个突出优势,而这恰好是提高基金安全性和确定性的重要

手段。以今年对白酒股行情的捕捉为例,就是具有10年消费品研究经验的实力团队以及成员对行业深入研究的成果。

展望后市,倪明认为,在A股结构性行情中,银华战略新兴定开混合基金将继续追求合理估值水平下业绩增速更高的公司,锁定行业景气度未来1-2年处于上行阶段的公司以及具有强大核心竞争力的行业龙头企业,力争为投资者获取超越业绩比较基准的收益。

聚焦国际一流量化策略

随着大类资产加速轮动,近年来股票、债券、货币等主要资产均呈现出震荡特征,单一资产类别难以享有过去“黄金十年”类似的长期单边行情。投资者把握投资机会难度

进一步加剧,如何进行科学的资产配置成为当前投资理财的重要课题。获众多海外投资机构认可的资产配置量化新理念——风险均衡策略开始被引入国内市场。近日,华夏

华夏睿磐泰茂正在发行

基金旗下第3只风险均衡策略基金——华夏睿磐泰茂混合型基金正在发行,该基金希望通过运用风险均衡策略,驱动股债灵活配置,为投资者布局股市长期机遇,挖掘债市底部

价值。11月30日前该基金在各大银行、券商和华夏基金有售。在“掌舵人”的配备上,该基金由华夏基金数量投资部董事总经理张弘弢亲自“挂帅”。

公告

威海海润建材有限公司发票丢失,发票号00186495,声明作废。